Formato 2.1.1 Carta de notificación de No selección



[Fecha]
[bookmark: _Hlk483391894]
At´n
[Puesto y Nombre]
[Nombre de la organización]

[bookmark: _Hlk494706489]Asunto: Notificación de resultados de la Convocatoria del Programa [Nombre del programa] de la organización [Nombre de la organización convocante]

P R E S E N T E . -

El Programa [Nombre del programa] le agradece su interés y participación en la convocatoria a presentar propuestas completas para organizaciones de la sociedad civil, así como su dedicación y compromiso con la transformación de su comunidad y el país, su aportación ha sido muy valiosa y enriquecedora para el Programa. 

Por este conducto, me permito hacer de su conocimiento que su propuesta fue revisada por el Comité Técnico de Evaluación (CTE) y lamentablemente no fue recomendada para la siguiente etapa. (resaltar fortalezas de la propuestas y organización) : Pese a que la organización cuenta con un amplio reconocimiento y trabajo previo en las localidades donde se propone implementar el proyecto, además capacidad y experiencia administrado fondos internacionales e impulsando alianzas locales, el CTE concluyó que las actividades propuestas no se insertan de forma clara dentro del enfoque secundario de la prevención, por los siguientes motivos:

Describir con detalle las debilidades o criterios que con cubre la propuesta u organización

· Debilidad 1
· Debilidad 2
· Debilidad 3
· Debilidad 4
· Debilidad 5
· […]

Agradeciendo una vez más su interés de participar con el Programa [Nombre del programa], y esperando poder colaborar y afianzar nuestros lazos de colaboración en el futuro, reciba un cordial saludo.

Muy atentamente,  


[bookmark: _GoBack]Nombre de la organización convocante
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